
1

En

De

Fr

日本語

Instruction
Anleitung
Instructions
取扱説明書

7
mm

5.5
mm

100551
Lock Nut M2.5
Stoppmutter 2.5mm
Ecrou de blocage M2.5
ナイロンナット M2.5

5
mm

Softer
Weicher
Plus souple
やわらかい

Stiffer
Härter
Plus rigide
かたい

Piston Hole Size
Lochgröße der Kolbenplatte
Orifice du piston de l’amortisseur
ピストン穴径

Std.
Stand
標準

Equipment Needed
Benötigtes Zubehör
Équipement nécessaire
必要な工具

109829
109830

BIG BORE SHOCK SET (106mm/124mm/2pcs)
BIG BORE DAEMPFER SET (106mm/124mm/2ST)
ENS. AMORTISSEUR GROS DIAM. (106mm/124mm/2p.)
ビッグボアショックセット (106mm/124mm/2pcs)

1

Vol.1 110110

Z950
Cross Wrench
�Kreuzschlüssel
Clé en croix
ミニクロスレンチ

x2

HBC8122-9
Shock Oil #500
Dämpferöl #500
Huile d’amortisseur #500
ショックオイル #500

HBC8122-9
Shock Oil #500
Dämpferöl #500
Huile d’amortisseur #500
ショックオイル #500

Use a Rag.
Verwenden Sie einen Putzlappen.
Utilisez un chiffon.
オイルを拭き取ります。

Move the shaft up and down slowly to remove all 
air bubbles.
Bewegen Sie die Kolbenstange langsam nach oben 
und unten, damit Luftblasen entweichen können.
Déplacez l’axe vers le haut et vers le bas douce-
ment pour faire partir toutes les bulles.
ゆっくりピストンを動かし空気を抜きます。

Make 2
2 Stück

2 fois
2個作ります2x

67529

67515-d

67515-b

67515-c

67351-a

67351-b

67351-c 67433

67515

109829
109830

109831
109833

100553

67353

67515-a

HBC8122-9
Shock Oil #500
Dämpferöl #500
Huile d’amortisseur #500
ショックオイル #500

67353-a
1.2mm

1.2

67353-b
1.3mm

1.3

67353-c
1.4mm

1.4



2
www.hotbodiesonline.com
Hot Bodies USA
70 Icon Street
Foothill Ranch, CA 92610 USA
(949) 753-1099
(888) 349-4474 Customer Service

www.hotbodiesonline.com
HPI Europe
19 William Nadin Way,
Swadlincote, Derbyshire,
DE11 0BB, UK
+44 1283 229400

www.hpiracing.co.jp
HPI Japan
755-1 Aritama Kita-machi,
Higashi-ku, Hamamatsu-shi,
Shizuoka 431-3121 JAPAN 
053-432-6161

www.hpiracing.net.cn
HPI China
11 Fuyang Road,
Luyang, Zhoushi Town, 
Kunshan, Jiangsu, China 215313
(+86) 512-50320780 Vol.1 110110

Part #
Nummer
Numéro
品 番

Qty.
Anzahl
Qté.
入 数

Descroption
Beschreibung
Description
入 数

Part #
Nummer
Numéro
品 番

Qty.
Anzahl
Qté.
入 数

Descroption
Beschreibung
Description
入 数

Spare Parts   Ersatzteile   Pièces détachées   スペアパーツ  

Option Parts   Tuningteile   Pièces optionnelles   オプションパーツ

100551 x4 LOCK NUT M2.5
STOPPMUTTER 2.5mm
ECROU DE BLOCAGE M2.5
ナイロンナット M2.5

100553 x8 WASHER M2.9x8x0.5mm
SCHEIBE 2.9x8x0.5mm
RONDELLE M2.9x8x0.5mm
ワッシャー M2.9x8x0.5mm

109829 x2 BIG BORE SHOCK SET (106mm)
BIG BORE DAEMPFER SET (106mm)
ENS. AMORTISSEUR GROS DIAM. (106mm) 
ビッグボアショックセット (106mm)

109830 x2 BIG BORE SHOCK SET (124mm)
BIG BORE DAEMPFER SET (124mm)
ENS. AMORTISSEUR GROS DIAM. (124mm) 
ビッグボアショックセット (124mm)

109831 x2 SHOCK SHAFT (29mm STROKE)
KOLBENSTANGE (29mm HUB)
AXE AMORTISSEUR (29mm COURSE) 
ショックシャフト(29mmストローク)

109806 x2 SHOCK SPRING (GREEN/70mm)
DAEMPFERFEDER (GRUEN/70.0mm)
RESSORT AMORT. (VERT/70mm) 
ショックスプリング(グリーン/70mm)

109807 x2 SHOCK SPRING (WHITE/70mm)
DAEMPFERFEDER (WEISS/70.0mm)
RESSORT AMORT. (BLANC/70mm) 
ショックスプリング(ホワイト/70mm)

109808 x2 SHOCK SPRING (BLUE/70mm)
DAEMPFERFEDER (BLAU/70.0mm)
RESSORT AMORT. (BLEU/70mm) 
ショックスプリング(ブルー/70mm)

109809 x2 SHOCK SPRING (YELLOW/70mm)
DAEMPFERFEDER (GELB/70.0mm)
RESSORT AMORT. (JAUNE/70mm)
ショックスプリング(イエロー/70mm)

109832 x2 SHOCK BOOT (29mm STROKE)
DAEMPFERUEBERZUG (29mm HUB)
PROTECTION AMORTISSEUR (29mm COURSE) 
ショックブーツ(29mmストローク)

109833 x2 SHOCK SHAFT (38MM STROKE)
KOLBENSTANGE (38MM HUB)
AXE AMORTISSEUR (38MM COURSE) 
ショックシャフト(38MMストローク)

109834 x2 SHOCK BOOT (38mm STROKE)
DAEMPFERUEBERZUG (38mm HUB)
PROTECTION AMORTISSEUR (38mm COURSE)
ショックブーツ(38mmストローク)

67351 x2 SHOCK END/SHOCK SPRING RETAINER SET
DAEMPFERAUGE/FEDERTELLER SET
ENSEMBLE EMBOUT/ARRET DE RESSORT D'AMORTISSEUR
ショックエンド/ショックスプリングリテーナーセット

67353 x1 6 HOLES SHOCK PISTON SET (1.2/1.3/1.4mm)
KOLBENPLATTEN SET 6 LOECHER (1.2, 1.3, 1.4mm)
ENSEMBLE PISTON D'AMORTISSEUR 6 TROUS (1.2/1.3/1.4mm)
6 穴 ショックピストンセット （1.2/1.3/1.4mm)

109810 x2 SHOCK SPRING (GOLD/70mm)
DAEMPFERFEDER (GOLD/70.0mm)
RESSORT AMORT. (OR/70mm) 
ショックスプリング(ゴールド/70mm)

109811 x2 SHOCK SPRING (RED/70mm)
DAEMPFERFEDER (ROT/70.0mm)
RESSORT AMORT. (ROUGE/70mm) 
ショックスプリング(レッド/70mm)

109812 x2 SHOCK SPRING (GREEN/85mm)
DAEMPFERFEDER (GRUEN/85.0mm)
RESSORT AMORT. (VERT/85mm) 
ショックスプリング(グリーン/85mm)

109813 x2 SHOCK SPRING (WHITE/85mm)
DAEMPFERFEDER (WEISS/85.0mm)
RESSORT AMORT. (BLANC/85mm) 
ショックスプリング(ホワイト/85mm)

67515 x2 BIG BORE SHOCK MAINTENANCE SET
BIG BORE DAEMPFER WARTUNGS SET
ENSEMBLE ENTRETIEN AMORTISSEUR GROS DIAMETRE
ビッグボアショック メンテナンスセット

67528 x2 BIG BORE SHOCK SPRING ADJUST NUT (BLACK)
BIG BORE DAEMPFER MUTTER (SCHWARZ)
ECROU DE REGLAGE DU RESSORT D'AMORTISSEUR GROS DIA
ビッグボアショックスプリングアジャストナット（ブラック）

67433 x2 BIG BORE SHOCK CAP
DAEMPFERKAPPE
BOUCHON D'AMORTISSEUR GROS DIAMETRE
ビッグボア ショックキャップ

67529 x2 BIG BORE SHOCK BOTTOM CAP (BLACK)
BIG BORE DAEMPFER KAPPE UNTEN (SCHW)
BOUCHON DE FOND D'AMORTISSEUR GROS DIAMETRE (NOIR)
ビッグボアショックショックボトムキャップ（ブラック）

   
 
 
 

109814 x2 SHOCK SPRING (BLUE/85mm)
DAEMPFERFEDER (BLAU/85.0mm)
RESSORT AMORT. (BLEU/85mm) 
ショックスプリング(ブルー/85mm)

109815 x2 SHOCK SPRING (YELLOW/85mm)
DAEMPFERFEDER (GELB/85.0mm)
RESSORT AMORT. (JAUNE/85mm)
ショックスプリング(イエロー/85mm)

109816 x2 SHOCK SPRING (GOLD/85mm)
DAEMPFERFEDER (GOLD/85.0mm)
RESSORT AMORT. (OR/85mm) 
ショックスプリング(ゴールド/85mm)

109817 x2 SHOCK SPRING (RED/85mm)
DAEMPFERFEDER (ROT/85.0mm)
RESSORT AMORT. (ROUGE/85mm) 
ショックスプリング(レッド/85mm)

Part #
Nummer
Numéro
品 番

Qty.
Anzahl
Qté.
入 数

Descroption
Beschreibung
Description
入 数

Part #
Nummer
Numéro
品 番

Qty.
Anzahl
Qté.
入 数

Descroption
Beschreibung
Description
入 数

Part #
Nummer
Numéro
品 番

Qty.
Anzahl
Qté.
入 数

Descroption
Beschreibung
Description
入 数

Part #
Nummer
Numéro
品 番

Qty.
Anzahl
Qté.
入 数

Descroption
Beschreibung
Description
入 数

2

67351-d

67528-a

67528-b

109832
109834

Not Included 
Nicht enthalten
Non inclus
別売り


